



OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA

Številka: 354-0020/2016

Datum: 25. 5. 2016

OBČINSKI SVET OBČINE RAVNE NA KOROŠKEM

ZADEVA: PREDLOG ZA SPREMEMBO ORGANIZIRANOSTI KOMUNALNIH DEJAVNOSTI V OBČINI RAVNE NA KOROŠKEM

STOPNJA POSTOPKA: Predlog za obravnavo na sejo občinskega sveta.

PRAVNE PODLAGE: Zakon o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 27/08 – Odl. US: Up-2925/07-15, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF; v nadaljevanju: ZLS), Zakon o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPP0, 127/06 – ZJZP, 38/10 – ZUKN, 57/11; v nadaljevanju: ZGJS), 523. člen Zakona o gospodarskih družbah (Uradni list RS, št. 65/09 – uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13 in 55/15, v nadaljevanju: ZGD), in 20. člen Statuta Občine Ravne na Koroškem (Uradno glasilo slovenskih občin št. 20/2013).

NAMEN: Nižje cene komunalnih storitev, avtonomija, večji nadzor, boljša organiziranost storitev, bolj učinkovito in kvalitetno vzdrževanje javnih površin.

PREDLAGATELJ: Župan dr. Tomaž Rožen

POROČEVALEC Župan dr. Tomaž Rožen

UTEMELJITEV:

a) ocena stanja:

V Občini Ravne na Koroškem vse komunalne dejavnosti izvaja JKP LOG d.o.o. Med dejavnosti podjetja sodijo oskrba s pitno vodo, odvajanje odpadnih voda, čiščenje odpadnih voda, odvoz odpadkov, pogrebna in pokopališka dejavnost, vzdrževanje občinskih cest, zimska služba, vzdrževanje javnih površin, košnja javnih zelenic, javna razsvetljava.

Ustanoviteljice podjetja so vse štiri občine Mežiške doline. Občina Ravne ima 47 % lastniški delež. Delež prihodkov s strani občine Ravne je 63 %, delež tržnih prihodkov 73 %, v nadzornem svetu imamo 20 % glasov, v svetu ustanoviteljev 25 % glasov in v skupščini podjetja 47 % glasov.

b) razlogi za sprejem:

Občina ima ne glede na visok delež izvedenih storitev sorazmerno majhen vpliv na upravljanje podjetja, med občani je nezadovoljstvo glede visokih cen in nekvalitetnih storitev.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA**

c) cilji, načela in predlogi rešitev:

Cilji: nižje cene komunalnih storitev, avtonomija, večji nadzor, boljša organiziranost storitev, bolj učinkovito in kvalitetno vzdrževanje javnih površin.

Načela, ki smo jih zasledovali pri sprejemanju odločitev:

- načelo zakonitosti,
- načelo transparentnosti,
- načelo gospodarnosti.

Predlogi rešitev:

Z ustanovitvijo lastnega javnega komunalnega podjetja ali režijskega obrata bomo lažje dosegli nižje cene komunalnih storitev, imeli bomo avtonomijo pri odločitvah, večji nadzor nad delovanjem podjetja in nad kvaliteto opravljenih storitev, dosegli bomo boljše organiziranost storitev, bolj učinkovito in kvalitetno vzdrževanje javnih površin.

d) primerljive rešitve v drugih občinah

Predlog je primerljiv z rešitvami v drugih občinah.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC:

Ustanovitev lastnega javnega komunalnega podjetja ima vpliv na proračun Občine Ravne na Koroškem.

PRISTOJNI ODBORI: Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo,
Odbor za okolje in prostor, Odbor za gospodarstvo,
Odbor za proračun in finance

PREDLOG SKLEPA Odbora za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo:

Odbor za komunalno in stanovanjsko gospodarstvo se je seznanil z Elaboratom o spremembi organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem in predlaga občinskemu svetu, da poda strokovnim službam občine usmeritve za pripravo predloga sprememb organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem v okviru lastnega komunalnega podjetja oz. režijskega obrata.

PREDLOG SKLEPA Odbora za okolje in prostor:

Odbor za okolje in prostor se je seznanil z Elaboratom o spremembi organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem in predlaga občinskemu svetu, da poda strokovnim službam občine usmeritve za pripravo predloga sprememb organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem v lastnega komunalnega podjetja oz. režijskega obrata.



**OBČINA RAVNE NA KOROŠKEM
URAD ŽUPANA**

PREDLOG SKLEPA Odbora za gospodarstvo:

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Elaboratom o spremembi organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem in predlaga občinskemu svetu, da poda strokovnim službam občine usmeritve za pripravo predloga sprememb organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem v okviru lastnega komunalnega podjetja oz. režijskega obrata.

PREDLOG SKLEPA Odbora za proračun in finance:

Odbor za proračun in finance se je seznanil z Elaboratom o spremembi organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem in predlaga občinskemu svetu, da poda strokovnim službam občine usmeritve za pripravo predloga sprememb organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem v okviru lastnega komunalnega podjetja oz. režijskega obrata.

PREDLOG SKLEPA OBČINSKEGA SVETA:

- 1. Občinski svet Občine Ravne na Koroškem se je seznanil z Elaboratom o spremembi organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem.**
- 2. Strokovne službe občine naj pripravijo predlog sprememb organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem v okviru lastnega komunalnega podjetja oz. režijskega obrata.**

Pripravila:
Anita Potočnik Slivnik
Direktorica OU

**Župan
Občine Ravne na Koroškem
dr. Tomaž Rožen**

Priloga:

- Elaborat o spremembi organiziranosti komunalnih dejavnosti v Občini Ravne na Koroškem